



CABINET PREȘEDINTE

Nr. 31443 din 13.11.2024



Către,

UNITĂȚILE ADMINISTRATIV - TERITORIALE DIN JUDEȚUL SUCEAVA

În atenția doamnei/domnului Primar

Referitor: Apelurile de proiecte pentru Investiția I4 și Investiția 7 din cadrul Componentei 16. RePowerEU a Planului Național de Redresare și Reziliență

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) a lansat apeluri de proiecte prin Planul Național de Redresare și Reziliență, aferente Componentei 16. RePowerEU, astfel:

I. În cadrul Investiției I4 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării

- PNRR/2024/C16RePowerEU/I4/1.A
- PNRR/2024/C16RePowerEU/I4/1.B
- PNRR/2024/C16RePowerEU/I4/2

Apelul pentru Etapa I - Componenta A se adresează doar consumatorilor vulnerabili de energie care nu dețin niciunul dintre cele două sisteme și presupune **instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice** (cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW) și **instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice** (cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW).

Apelul pentru Etapa I - Componenta B vizează persoanele fizice, inclusiv consumatorii vulnerabili de energie și presupune **instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice** cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW și are în vedere proprietarii de locuințe ce dețin deja un sistem de panouri solare cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW.

Etapa II este destinată persoanelor fizice (populația generală) care nu dețin niciunul din cele două sisteme și are ca obiect **instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice** cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW și **sisteme de stocare a energiei electrice autonome** cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW.

II. În cadrul Investiției I7 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor

- PNRR/2024/C16RePowerEU/I7/AXA1/1

Apelul este dedicat consumatorilor vulnerabili de energie și vizează **renovarea clădirilor rezidențiale** în vederea creșterii eficienței energetice și instalarea de sisteme de

panouri fotovoltaice. Sunt obligatorii minim următoarele activități: reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii (prin izolarea termică a peretelui exterior și a fațadei, inclusiv lucrări de finisare, lucrări de înlocuire a tâmplăriei exterioare existente cu tâmplărie termoizolantă, incluzând ferestre și uși și izolarea termică a acoperișului/planșeului), instalarea sistemelor fotovoltaice de generare a energiei electrice, cu o capacitate netă de cel puțin 3kW, realizarea Raportului de expertiză tehnică a clădirii, realizarea Raportului de audit energetic și întocmirea Certificatelor de performanță energetică (inițial și final).

În acest sens, am primit **Lista persoanelor vulnerabile** întocmită de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene. Persoanele incluse în listă sunt potențialii solicitanți eligibili, cu respectarea tuturor condițiilor prevăzute în Ghidul specific aferent fiecărei investiții.

În vederea informării grupului țintă și a promovării investițiilor în teritoriu, vă solicităm să desemnați o persoană care să preia CD-ul ce conține Lista persoanelor vulnerabile aferentă fiecărei unități administrativ-teritoriale de la sediul Ghiseului unic de eficiență energetică situat în municipiul Suceava, strada Mihai Eminescu nr. 6 (vis-a-vis de sediul ACET).

Informațiile cuprinse în listă reprezintă date cu caracter personal supuse prevederilor Legii nr. 363/2018 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, descoperirii, cercetării, urmăririi penale și combaterii infracțiunilor sau al executării pedepselor, măsurilor educative și de siguranță, precum și privind libera circulație a acestor date, aspect pe care trebuie să îl aveți în vedere în activitatea de informare și cea de promovare.

Mai multe informații referitoare la apelurile de proiecte lansate de către MIPE pot fi obținute de la Ghiseul unic de eficiență energetică, telefon 0330401243 sau pot fi accesate la link-urile: <https://mfe.gov.ro/category/anunturi-pnrr/> și <http://cjsuceava.ro/ro/ghiseul-unic-de-eficienta-energetica>.

Cu stimă,

PRESEDINTE.

Gheorghe SOLDAN